



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) [www.fhsz.hu](http://www.fhsz.hu) mail: [illescs@bkv.hu](mailto:illescs@bkv.hu)

## *Tájékoztató Kollektív Munkaügyi Vitáról!*

*(2015.04.20.)*

### **Kedves Munkatársak!**

A mai napon folytatódott a BKSZS és a VTDSZS által kezdeményezett kollektív munkaügyi vita, melyen történekről, ezúton tájékoztatunk Benneteket.

1. A béremelés mértékéről továbbra sincsen megegyezés, de a munkáltató különféle összegekre készít tervezeteket az mellett, hogy keresi a forrásokat és a lehetőségeket. Az elosztási elvekről is egyeztetés folyt. A szakszervezetek a tavalyi bérmegállapodás elveit jó kiindulási alpnak tartanak, miszerint fejkvótás béremelés lehetne kiegészülve helyi szintű, differenciálási elveket tartalmazó megállapodásokkal. A balesetmentes közlekedésért járó elismeréssel kapcsolatos hír, hogy a - munkáltató tájékoztatása alapján - a mai napon feladásra kerültek az összegek. A héten utalásra kerül a munkavállalók részére. A jubileumi elismerések kifizetésével kapcsolatban előrehaladott tárgyalások folynak. A szakszervezetek szeretnék elérni, hogy a május 8-i bérkifizetésekor kifizetésre kerüljenek.
2. A Caffeteria rendszer kérdésében nincsen újabb változás. Az április 27-i igazgatósági ülésen várható döntés a bevezetéséről. A forrás és a keretösszeg bérmegállapodás része lesz.
3. A formaruhák átvételével kapcsolatos idők kifizetésével kapcsolatban a munkáltató az évenkénti egyszeri pénzbeli ellentételezés összegére újabb, a korábbinál nagyobb összegű javaslatot tett, 4000 Ft/fő/ év mértékben. A szakszervezetek a javaslatot átgondolják és pontos szövegszerű javaslat kidolgozását kérik.
4. A karkedvezményes nyugdíj megszűnése miatt szükségessé vált rendszerrel kapcsolatban a munkabizottság felállításra került. Az egyeztetés ott folytatódik tovább. Megállapodás határidejére 2015. június 30. lett kitűzve.

A munkáltató készít egy részmegállapodás tervezetet azokban a témákban, amelyekben már megállapodás született a szakszervezetekkel, azt a következő ülésig átküldi a szakszervezetek részére.

Kérdéseitekkel forduljatok hozzánk bizalommal! A tárgyalások alakulásáról, eredményeiről folyamatosan tájékoztatjuk a tisztelt munkatársakat.